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Zlepšení stavu silnic II. a III. třídy je jednou z dlouhodobých priorit Pardubického kraje.
Krajští radní nyní udělali další krok k tomu, aby i nadcházející stavební sezona patřila k
těm úspěšným. Krajská příspěvková organizace Správa a údržba silnic dostala pokyn k
zahájení dalších zadávacích řízení.

„Ve schváleném rozpočtu jsou vyhrazeny peníze na dvě velké investice do mostních staveb – a to
mostu Pavla Wonky v Pardubicích a stavbu nového mostu v Řečanech nad Labem. Na další investice
byla v závěru roku 2024 Správě a údržbě silnic Pardubického kraje z krajského rozpočtu alokována
částka ve výši 100 milionů korun. Rada Pardubického kraje nyní pověřila jejího ředitele Zdeňka
Vašáka zahájením zadávacích řízení na veřejné stavební zakázky ve finančním objemu dalších 693
milionů korun včetně DPH předpokládané hodnoty. Z této částky je oprávněn uzavírat smlouvy o dílo
na realizaci stavebních zakázek do maximální výše 400 milionů korun včetně DPH,“ řekl náměstek
hejtmana pro dopravu Ladislav Valtr.

O navýšení rozpočtu na investice do oprav silnic bude zastupitelstvo kraje rozhodovat na únorovém
zasedání. Toto navýšení by mělo být financováno z přebytku hospodaření minulého roku. Co je
naopak stále otázkou je pravidelný příspěvek ze Státního fondu dopravní infrastruktury. „Náš kraj z
této sumy pravidelně dostával částku přibližně 250 milionů korun. Vzhledem k tomu, že se počítalo
se změnou rozpočtového určení daní, ke kterému zatím bohužel nedošlo, není zatím jasné, zda
dostaneme alespoň prostředky ze SFDI. Jasněji by snad mělo být během několika měsíců.
Každopádně musíme být připraveni na situaci, kdy bychom až v průběhu stavební sezony tyto
prostředky obdrželi. Proto musíme mít připravené projekty pro jejich okamžité čerpání,“ uvedl
hejtman Pardubického kraje Martin Netolický. Ten také připomněl, že celkový objem prostředků,
které kraj bude s přispěním všech vlastních, ale i evropských a státních dotací investovat do silniční
sítě, bude znám po jednání krajského zastupitelstva.

Již v tuto chvíli je ale jasné, že Státní fond dopravní infrastruktury letos přispěje kraji částku
přibližně 450 milionů korun na opravy a rekonstrukce návozových tras po výstavbě úseku dálnice
D35, přeložky silnice II/322 Černá za Bory – Dašice „obchvatu obce Zminný“ a projekční přípravy na
přivaděči k dálnici D35 „Napojení silnice II/312 na D35 MÚK Vysoké Mýto – západ“ a přispěje také
na stavbu nového mostu v Řečanech nad Labem. Další peníze bude na území Pardubického kraje
investovat Ředitelství silnic a dálnic do komunikací poškozených při stavbě dálnice D35.

Dále se budou dokončovat či zahajovat projekty s finančním příspěvkem Evropské unie. Jedná se o
modernizaci silnice II/337 Třemošnice – hranice kraje a modernizaci silnice II/324 Staré Hradiště –
Hrobice. Zahájíme výstavbu z dotačního programu INTERREG – Modernizace silnice II/311 Mladkov
– Jablonné nad Orlicí. Celkově to jsou v letošním roce projekty za více než 535 milionů korun.
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